

Баку настаивает на санкциях против Франции

**Заявление комитета по международным отношениям
и межпарламентским связям Милли Меджлиса
в связи с резолюцией французского Сената**

**Комитет по международным от-
ношениям и межпарламентским
связям Милли Меджлиса при-
нял заявление в связи с резолю-
цией Сената Франции.**

Представляем заявление.

«В связи с предвзятой, односто-
ронней и необоснованной резолю-
цией, принятой Сенатом Француз-
ской Республики 17 января 2024 года
при подстрекательстве действующих
во Франции руководителей армян-
ского лобби и находящихся под их
влиянием официальных лиц и поли-
тиков Франции, комитет по между-
народным отношениям и межпарла-
ментским связям Милли Меджлиса
Азербайджанской Республики заяв-
ляет следующее:

- В последние годы политические
круги Французской Республики, вклю-
чая Сенат и Национальную ассамблею,
активизировали открытую расист-
скую, азербайджанофобскую и исла-
мофобскую деятельность на основе
инструкций, полученных напрямую
из Елисейского дворца, и продол-
жая предпринимать несправедли-



вые шаги против территориальной
целостности и суверенитета Азер-
байджана, демонстрируют открытое
неуважение к нормам и принципам
международного права;

- По причине антиазербайджан-
ской политики, проводимой фран-
цузским правительством, в том
числе резолюций, принятых про-
тив нашей страны в обеих палатах
французского парламента, отноше-
ния между двумя странами находят-
ся на самом низком уровне в исто-
рии и могут считаться фактически
приостановленными;

Баку настаивает на санкциях против Франции



- Хотя уважение территориальной целостности Азербайджанской Республики в рамках международно признанных границ является как многосторонним, так и двусторонним международным обязательством французской стороны, Франция поставила под сомнение территориальную целостность и суверенитет нашей страны в проектах резолюций, инициированных ею как внутри страны, так и в международных организациях;